

# “要是还有汽油,交警逮不到我” 重庆12岁小学生 驾车肇事逃逸



偷开车肇事的小男孩

12岁男孩周明(化名)偷开家里的别克车,连撞两车后逃逸。昨日中午12点,重庆全城交警经过20个小时的寻找,终于在江北区找到了他。“交警运气好,如果不是汽车没油了,肯定逮不到我。”周明略带遗憾地边说边摇头。这时,他已驾车行驶了近200公里。

## 身高1米7 男孩像小大人

“他只有12岁啊,不可能哦,看起来太成熟了!”1995年出生的周明才满12岁,身高却达到了1米71,体重近90公斤,皮肤黝黑,膀大腰圆,手脚粗大,而且留着小胡子,说话粗声粗气,这是周明给记者留下的第一印象。

听说12岁男孩驾车肇事了,沙区支队几名有着十多年警龄的老交警来到事故处理办公室,在等待处理的四五名男性驾驶员中,找了半天愣是没有发现周明就是那个“小男孩”。当周明自报身份后,几名老交警盯着他看了半天,连说“看不出来才12岁”。

## 耍小聪明 找爷爷要钱加油

面对市内多家媒体的“围攻”,周明谈吐自如,显

得相当老到。周明说,自己在市内某武术学校读五年级,专攻刀剑枪棍。父亲出差到西藏后,就向学校撒谎说肚子痛,请了一天假。

20日中午,周明回到位于冉家坝皇冠东和小区的家中,翻箱倒柜找到了汽车备用钥匙。然后,周明和同校初二的师兄邓某以及邓某两名大约十五六岁的女性朋友一起,开车到沙坪坝井口爷爷家中借钱,给汽车加油。

“我告诉爷爷,我把爸爸的车开出来了。”周明说,爷爷当即批评了自己,要自己把车赶快开回去;“我说汽车没有油了,加完油就回家,结果爷爷拿了100元给我。”

## 一路狂奔 同伴劝他开慢点

面对“为何撞车后逃逸”这个问题,周明显得有点不屑:“你想也想不到,我没有驾驶证的嘛!”

记者了解到,周明胆子确实够大,20日下午,周明给车加油后一路狂奔,在井口连撞两车。这时,连车上的朋友都有点害怕了,劝周明放慢车速。不过,从来没有摸过

车的周明一边安慰他们不要担心,一边加速逃跑。

当天下午,一行四人来到流星花园小区,在周明母亲的一套闲置房内休息。当晚7点,周明估计妈妈可能会过来查房,于是载上同伴外出。晚上11点过,周明估计妈妈已经查完房了,于是开车回到流星花园休息。

## 油用完了 被交警逮个正着

当周明一行人还在熟睡中时,交警总队已经在主城区撒下大网。

昨日上午9点过,周明叫上3个朋友,再次带他们出去“兜风”。中午12点,别克车来到江北区鲤鱼池时,汽油用光,汽车缓慢滑到了路边。巡逻经过此处的江北支队交警,立即将周明等人拦住。

## 车瘾太大 曾偷开家中摩托

昨天下午2点,周明的姨妈和姐姐来到沙区支队。“这个娃儿车瘾太大。”姨妈直摇头说,去年周明的爸爸买回来一辆摩托车,结果第二天起床一看,摩托车不见了,原来是周明偷了钥匙开车上学去了。 据《重庆晨报》

## 骑车800公里 载母进京看病

润滑油筒改装的水壶、折叠板凳、木板破布制成的车厢……6月6日至6月13日,山东潍坊男子刘鹏凭一辆自行车改装的人力三轮车,骑行约800公里,带七旬母亲进京看病。近日,陆续有热心市民前往博爱医院,看望生命垂危的丁老太太,并送去现金和食物。

20日下午3时许,博爱医院重症监护室内,头发花白的丁老太太蜷缩在病床上,盯着门口发呆。53岁的儿子刘鹏始终守候在其身边,时而整理滑落的被单,时而查看一下输液袋。

据刘鹏介绍,四年前母亲遭遇了一场交通事故,身体多处骨折,生命垂危,现瘫痪在床。“连饭也吃不了,只能喝水。”刘鹏说,因父母早已离婚,家里经济状况窘迫。母亲出事,他一直待在家中照料。一个月前,刘鹏从医生处得知母亲生命垂危的消息后,便产生了骑车带母亲进京看病的念头。

刘鹏表示,自己以前曾做过木匠和长途货车司机,了解上京的路线,并凭借手艺将三轮车改装。6月6日,装上干粮和基本生活用品后,母子俩便踏上了旅程。沿途,丁老太太一直睡在车厢里,他则不停地蹬着三轮车,“骑累了就在路边铺纸箱休息会儿。”很多时候,都是好心的路人送现金和食物资助。

20日下午,一名未具名的医务人员证实了此事,并表示,潍坊市已派来相关部门工作人员,处理丁老太太母子一事。

据《新京报》

## 巨石砸中客车 已有7人死亡



消防战士搜寻幸存者

新华社重庆6月21日电(记者王金涛)21日10时左右,重庆市万州区一辆客车在乡村公路上行驶时,被从山上滚落下来的一块巨石砸中,共造成7人死亡、12人受伤。记者从万州区政府了解到,目前受伤人员伤情稳定。

万州区及新田镇、茨坪乡政府工作人员和公安、消防人员闻讯后,立即赶赴现场施救,发现当场死亡6人,后来有1人因抢救无效死亡。受伤人员被及时送往万州区三峡中心医院接受治疗。

被巨石砸中的客车牌照为渝AF1203,当时它正在从万州区新田镇开往茨坪乡的路上,事发地点位于新田镇,实际载客22人,没有超载。

重庆万州区政府办公室主任一名负责人介绍说,这块巨石体积有1立方米左右,是从乡村公路边的山上滚落下来的,正好砸中客车的尾部。据他分析,万州区近日连续降雨,造成山上土石松散,这是巨石滚落酿成灾难的主要原因。

## 男孩眼皮下掏出3条活虫 估计是猪肉绦虫,还会游泳



术后的小明



拿出的活虫 高敏华摄

眼皮底下花生米大的肿块里面竟然藏着三条活虫!日前,年仅6岁的小明(化名)接受了手术治疗,取出的寄生虫呈乳白色,长约20毫米,初步估计是猪肉绦虫,最后结果还需进一步鉴定。专家提醒,预防本病重点是注意个人卫生,革除不良习惯,不吃生肉,饭前便后洗手,以防误食虫卵。

## 疑惑:眼肿一年不明原因

小明家住广西梧州,与爷爷奶奶奶生活,父母在广东佛山打工。一年多前小明的左眼曾经突然发红肿胀,在广州某医院吊针水消炎治疗后肿胀就消退了,但小明经常会说眼睛不舒服。上周爷爷带小明来佛山看他父母,父母就带小明到佛山市第二人民医院进行详细检查。“检查时,我们发现小明左眼的下眼睑有个凸起的包块,触诊发现包块有花生米大小,表面光滑,有弹性,没有压痛。”佛山市第二人民医院眼科中心洪剑威主治医师说。经过专家会诊研究,初步估计是寄生虫在作怪。

## 提醒:虫体入脑很危险

虽然已经取出了3个虫囊,但医生说不能确定是否小明的体内还存在寄生虫。“因为这种虫是雌雄同体的,手术不排除仍有虫卵残留。”

据介绍,如果幼虫进入眼部,会引发癫痫甚至是颅内高压影响生命;蠕虫到眼球内寄生也会导致失明。

据《广州日报》

## 解疑:取出的虫子还会游泳

“手术进行得非常顺利,切开包块以后里面有3个小

## 华侨京城遭绑架被断两指 嫌犯索要100万,警方40小时擒凶

昨日8时,绑架勒索华侨孙焕然先生的李某在逃亡40小时后被北京东城警方擒获。6月19日9时许,孙焕然先生遭人绑架至河北燕郊,犯罪嫌疑人勒索100万,被绑架期间,孙先生身中8刀,其中两根手指被砍断。昨天,经过手术,孙先生的手指已经接上。

孙焕然先生告诉记者,绑架他的李某28岁左右,2004年曾在他开的饭店内工作过3个月,辞职后一直和他有联系。6月18日晚,对方打电话称想开一个餐厅,让他帮忙参谋一下。19日9时,李某开一辆河北牌照的红色轿车将孙先生从家中接走。当车辆行驶到国贸附近时,李某突然从腰间拔出一把30多厘米长的尖刀,将刀尖抵在他的胸口,将

他挟持到河北燕郊的一家招待所里。

李某先在自己的左前臂上刺了一块肉,警告孙先生说自己是来真的,希望孙先生能借他100万元,在遭到拒绝后,李某将孙先生身上多处砍伤,并砍断其左手两根手指。

孙先生冷静地与之周旋,答应他提出的条件,为逃生寻找机会。19日15时许,孙先生被李某带到积水潭医院。为了把对方支开,孙先生让李某也去看手臂上的伤。在医生给孙先生进行伤口处理的时候,他悄悄地告诉医生他被人绑架,医生立即报警。

警方19日16时接到报案后迅速展开调查,于21日8时在外地将犯罪嫌疑人李某抓获。 据《北京娱乐信报》

## 初三女生教室内被刺身亡 凶手系未成年人,与被害人相识

20日早晨,安徽阜阳市某中学一名初三女生在教室内上早自习时,一男子突然闯进教室将其刺伤,该女生经抢救无效死亡。20日,记者从当地警方获悉,行凶者已被刑事拘留。

据民警介绍,当天7时50分左右,该学校保安来到治安岗亭报案称,一名男子闯进学校,用刀将正在上课的初三年级女学生高某捅伤。

接到报案后,民警迅速赶到学校,这时犯罪嫌疑人已被保安带入学校保卫科,民警立即上前将犯罪嫌疑人控制,并缴获作案刀具,刀长约30厘米。

20日,一民警告诉记者,当天早晨7时30分左右,他们接到附近一所学校的保安报警称,有一名外地男子手中持管制刀具,在学校院内逛,当几名老师试图将其抓住时,此

人已向校外跑走。接警后,民警分组追赶,并未找到此人。20分钟后,该青年又进入学校,并将正在上自习的高某刺伤。

“女生当时被刺伤左胸部,伤得很重。”20日,最先到达现场的一家医院医护人员告诉记者,他们来到学校时,受伤女孩上身都是血,到医院后,立即做心电图,发现女孩已经死亡。据医护人员说,当时老师也在班里,高某坐在教室的前面,老师在教室中间给同学讲课,事发非常突然。

据了解,犯罪嫌疑人徐某未成年,与受害者高某以前就认识,都非本地人。两个月前,高某刚从利辛转入这所学校就读。目前,男子已被当地警方刑事拘留。

据《新安晚报》

# 响应和谐社会, 共建安心家园

## ——百安居启动“安心家”,倡导“安全·健康·节能”新家居

百安居历时半年,精心打造的“安心家”计划将于4月2日正式启动。作为国内建材装饰行业的领导者,百安居又一次地走在了业界前列,革命性地率先推出“安心家”这个全新的家装消费理念,包含“安全·健康·节能”三大主张,并切实推出系列举措,为行业树立起领先的标准与规范。“安心家”计划将在百安居所在的全国25个城市全面进行推行与实施。届时,消费者将有机会体验百安居推出的独家安心家装服务。

如今的建材市场鱼龙混杂,各厂商为博得消费者的青睐,竞相打起“绿色”、“环保”、“健康”等旗号,然而建材产品认证并不规范,以假乱真,以次充好等坑害消费者的现象时有发生,导致目前装修者提心吊胆,无法放心消费。”百安居家装中心

执行副总裁张林先生解释,“

因此,百安居觉得有义务和责任从消费者利益出发,为规范这个市场作出表率。这是我们推出“安心家”,共创和谐消费的意义所在,同时也是对政府呼吁创建“和谐社会”的最好响应。”

什么是百安居“安心家”计划?简而言之,就是指百安居对咨询、设计、选材、施工四个环节的全程关注,通过对设计、产品、工艺、流程的严格要求与认证,为消费者打造一个安全、健康与节能的家居内环境。

那百安居又如何能真正做到“安全、健康、节能”呢?它们通过百安居的设计、选材和施工环节得以一一体现并贯穿于整个家装流程。

选择“安心家”的业主深有感触地介绍说:“原来以为装修是一件十分麻烦与头痛的事,自己不懂心里也没底。装修得不好还会带来很多后顾之忧。但我们在百

安居‘安心家’的装修经历告诉我原来装修也可以很轻松。感谢百安居‘安心家’给我带来真的安心,为我创造一个安全、健康、节能的温馨之家。所以请消费者们一定认准百安居的‘安心家’标志。”

作为第一家同时拥有国际公认的ISO9000及ISO14000质量体系认证的家居建材连锁企业,今年百安居又荣获“2006全国主流媒体最信赖的建材卖场品牌”。百安居获得的荣誉依赖于百安居强大而全面的质量管理体系:采用国际标准进行供应商审核、动用专业的检验队伍进行产品评估与持续追踪、聘请独立第三方机构进行日常抽检与建立完善的客户反馈和售后服务机制。相信随着“安心家”计划在百安居的赢得与推广,百安居一定能获得更多消费者的青睐与口碑。